



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Осуждены двое жителей города Радужный за совершение убийства группой лиц по предварительному сговору**



Собранные следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 39-летнему Анатолию Жукову и 37-летнему Аркадию Войнову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2009 года, Жуков и Войнов распивали спиртные напитки вместе с потерпевшим, находясь в квартире одного из домов микрорайона №2 города Радужного. Через некоторое время между Войновым и сожителем его матери возникла ссора, в ходе которой Войнов совместно с Жуковым, с целью убийства потерпевшего, используя мягкий шнур и футболку, совершили его душение.

Приговором суда Жукову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 13 лет, Войнову – 14 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Расследованием уголовного дела занимался отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

16 Августа 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735098>